

姜异康到医院看望张广秀

强调要关心大学生村官的思想进步和身心健康

本报北京2月18日讯(特派记者 郇恒吉 杨传忠) 24岁女大学生村官不幸患白血病,却仍坚持工作,心系村民的事迹一经本报报道,不仅感动了社会各界,也受到了中央、省等各级领导的亲切关怀。18日上午,山东省委书记、省人大常委会主任姜异康专程到北京大学人民医院看望正在住院治疗的山东省优秀大学生村官张广秀。卫生部副部长尹力,省领导王敏、高晓兵一同看望。

18日上午11时许,姜异康一行来到北京大学人民医院,听取了医院相关负责人对张广秀的病情介绍,并到病房看望了张广秀。当姜异康走进病房时,张广秀想起身迎接,姜异康忙上前劝止,并扶张广秀躺好。姜异康手扶病床护栏与张广秀进行了亲切交谈,并关心地询问她的身体情况。

姜异康代表省委、省政府向张广秀表示亲切问候,他对张广秀说:大家都非常挂念你,你扎根基层、心系群众、忘我工作的精神,对群众、对事业的热爱深深感动感染着每一个人。你是一名优秀的大学生村官,为青年人树立了学习的榜样。中央领导同志对你非常关心,习近平副主席和李源潮部长作出重要指示,对你的事迹给予高度评价,要求有关方面组织专家精心治疗,这充分体现了对你和广大基层干部的关怀和爱护。希望你积极配合治疗,争取早日康复,回到工作一线。

看望结束后,姜异康强调,我们



在张广秀的病房外,姜异康正在了解张广秀的病情和治疗计划。 本报特派记者 周青先 摄

要认真学习贯彻中央领导同志对张广秀同志事迹的重要指示精神,高度重视大学生村官队伍建设,关心他们的思想进步,关心他们的身心健康,使他们在农村的广阔天地锻炼成长,成为有用之才,为建设社会主义新农村做出新的贡献。

山东省卫生厅厅长包文辉等于17日晚也专程赶到北京,对张广秀术后回山东恢复治疗进行了相应安排对接,并带来了卫生系统募

捐的5万元爱心款。他表示,山东卫生系统将为张广秀的术后恢复提供最好的条件和环境。

张广秀工作地在烟台,烟台市委书记孙永春18日一大早也来到了病房,“我当过村官,了解基层工作的辛苦,你能带病坚持工作,为烟台的大学生村官作出了榜样,好样的!”

垆上村党支部书记王子龙代表全体村民带来了问候与祝福,“好好休息,大家都盼着你早点回

去,村民们都十分关心你,祝愿你能早日康复。”

“能够得到这么多领导的关心,我真的很感动,也很感谢领导们对我的关心,我一定会积极配合医生的治疗,我坚信会早日康复,回到自己喜爱的村官岗位上。”乐观的张广秀一脸笑容地告诉记者,她现在想得最多的就是垆上村里的那些村民,想早日回去看看她所熟悉的乡亲们。

去农村, 更要扎根农村

母校鲁东大学 发倡议向张广秀学习

本报烟台2月18日讯(记者 崔岩 李婵娟) 18日,记者从鲁东大学了解到,张广秀的事迹也打动了母校师生的心,从爱心募捐,到祝福活动,鲁东大学又发起了《关于向我校优秀大学生村官张广秀学习的决定》。

“在普通岗位上取得了显著成绩,用真情谱写了大学生村干部的壮丽华章,展示了一名当代大学生村干部扎根基层、务实奉献、开拓创新、奋发有为的良好形象。”这是《关于向我校优秀大学生村官张广秀学习的决定》中的一段话,在鲁东大学的师生眼中,这段话评价张广秀绝不为过。

“她是一个做事情总能考虑很周全的人,总会把集体的利益放在首位,任何时候、任何情况下都呈现出一种冷静、理智的状态。她人缘很好,大家都很喜欢跟她相处。”张广秀大学时期的班长李天飞这样评价张广秀。

“张广秀是我们鲁东大学一位杰出的代表,她扎根基层,努力、勤奋、踏实的工作作风,为师弟、师妹们做出了表率。”鲁东大学党委副书记郑明珍告诉记者。

“希望借此学习的机会,让更多的大学生充分认识张广秀的先进事迹和崇高精神,激励他们到农村去、到基层去、到祖国和人民最需要的地方去。”鲁东大学团委书记李家普说,大学生们要学的不是广秀的工作成绩,而是她扎根农村的精神,去农村,更要扎根农村!

卫生部医政司司长王羽:

卫生部会做好保障工作

“12日晚,医政司便连夜派出专员带着北京大学人民医院的专家专程赶赴临沂,听取了患者家属的意见后,13日由当地市人民医院派出医生和护士,将张广秀一路护送至北京。”卫生部医政司司长王羽说,北大人民医院是国内治疗血液病的顶尖医院,安排小张到这里他们也放心。

王羽表示,由于亲属配型只有50%的相合,为确保移植手术成功,他们特别安排了中华骨髓库,立即开展对库内千细

胞捐献志愿者的资料筛选工作。“现在,已经有两位志愿者与患者配型结果完全相符,下一步就是详细了解志愿者的情况,并对捐助志愿者进行全面体检。”

“我也是山东人,无论从工作角度还是从个人感情来说,我对张广秀都十分关心和关注。”王羽说,下一步卫生部一定会为张广秀的治疗做好相关的保障工作,确保张广秀的手术能够顺利进行。

本报特派记者 杨传忠 郇恒吉

省卫生厅厅长包文辉:

山东将提供最好的后期治疗

“小张也算是我们卫生系统最基层的管理者,她为给村民健康档案,晚上加班累得腰都直不起来,我们非常感动。等她回到山东,我们将提供最好的术后恢复条件和环境。”山东省卫生厅厅长包文辉告诉记者。

“山东卫生系统一直很关注张广秀的病情,从《齐鲁晚报》了解到了小张的治疗进展,我们前两天进行了一次爱心募捐,筹了5万多元的救助款,希望在北京治疗期间能对她有所帮助。”山东省

卫生厅副厅长袁燕告诉记者。

我省顶尖的血液病治疗专家、泰山学者、山东大学齐鲁医院肿瘤中心主任侯明也特意从济南赶过来,为张广秀骨髓移植后更长时间的恢复治疗作准备。

“张广秀患的是M5型高危白血病,单靠化疗的治愈率只有10%,骨髓移植后的根治率能提高30%-40%。经过感染、排异两大关后,如果三年之内不复发,基本可以说根治了。”侯明说。

本报特派记者 杨传忠 郇恒吉

第十二届

THE 12th INTERNATIONAL EDUCATION EXPO

山东国际教育展

主办:齐鲁晚报·生活日报 时间:3月19日 地点:济南舜耕国际会展中心

本届国际教育展由齐鲁晚报、生活日报自2007年以来连续举办第十二届,已成为在山东省内规模最大、影响力最广、内容最丰富、人气最旺的盛会。本届国际教育展将邀请海内外知名教育专家、学者、官员、企业家、媒体代表等,为广大学子提供展示、交流、合作、发展的平台。

- ▶ 近百所国外优质院校签约
- ▶ 囊括全国知名品牌留学中介
- ▶ 汇集众多雅思托福培训学校
- ▶ 留学专家现场解答最新留学动态

咨询电话: 0531-85196195 85196575 85196190



Table with multiple columns of financial data, including stock prices and market indices. Includes sub-headers like '沪股(600991-601999)', '2月18日深圳成指', and '深股(000001-000570)'.

个股行情 仅供参考 据此操作 风险自担 个股资料来源于上海证券报